S:1
53: (11 - 6) = ?isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

25
45
90

100

S:2
12 x (30-18) = ?igsleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
100

124
144

160

S:3
(62 + 23) + 22 = 2isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

4
8
11

12
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S:4
7896 sayisina kag eklenirse rakamlari farkh 5 basamakli en kiiguk tek sayi elde edilir?
2.339

2.337
2.346

3.347

S:5

Bir ¢citkarma isleminde fark 500'ddr. Bu ¢ikarma isleminde eksilene 350 ekleyip, ¢cikandan
120 cikarildiginda yeni fark kag olur?

820
950
970

990

S:6
Cikani 438, farki 5098 olan ¢ikarma isleminin eksileni kactir?
5.526

5.436
4.536

5.536

S:7

36 742
+ 98 986

Yukarida verilen toplama isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
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139.728
134.728
125.728

135.728

S:8

Bir turizm sirketi 104 kisilik turist kafilesini mizeye goéturmek icin minibusler
kiralayacaktir. MinibUslerin her biri en fazla 16 kisi almaktadir. Buna goére en az kag tane
minibuds kiralamalidir? 7 minibus

5

6

S:9

En fazla 3 kisilik odalarin bulundugu bir otelde konaklamak isteyen 23 kisilik bir turist
kafilesi icin en az kag oda gereklidir?

8

7

S:10

Bir sinema salonunda 16 sira ve her sirada 12 koltuk vardir. Koltugun bilet fiyati 9 TL
olup tum biletler satildigina gore elde edilen tim gelir kag TL 'dir?

1.718
1.728
1.628

1.729

S:11
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1504 + 25 bolme islemine ait kalan kactir?
4

40
41

50

S:12

250 kisilik bir gezi grubu, odalarinda en fazla 4 kisinin kalabilecegi bir otelde
konaklayacaklardir. Bu gezi grubunun en az ka¢ odaya ihtiyaci vardir?

60
61l
62

63
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